

## **В чем выражается страдание Бога, из за того, что мы не с ним?**

Автор: Евгений  
16.05.2010 17:03 -

---

Да только одна причина, в которой выражается страдание Бога, это в его любви, которую мы не получаем от него. Я не могу дать своему сыну любовь, потому что, он не со мной. И от этого страдаю. (Лук.15:7) Сказываю вам, что так на небесах более радости будет об одном грешнике кающемся, нежели о девяноста девяти праведниках, не имеющих нужды в покаянии. Здесь все точно по поводу страдания говорит Спаситель.

### **Не может быть радости, если до этого нет страдания**

. Несоответствие двух сторон вызывает страдания большее у совершенного, чем не совершенного.

### **Потому как видит, все страдания человека, потому что, сам был в них и знает, что это такое**

. Человек не видит его любви и ему легче. А если бы мы имели его совершенную любовь и рядом человека, не видящего его любви, мы бы сделали все, что бы он мог ее получить. Потому что, сами не смогли бы находиться в ней, видя другого в не ее. Но есть еще одна проблема в нас, а сможем ли мы выдержать ее при внезапном ее открытии. Не так все просто в этих отношениях между ним и нами. Мы должны первые сделать шаг, хотя бы маленький и понять, что вся проблема в нас. Он совершенный, а не мы. Господь говорит, Царство Божие внутри вас, поэтому только внутренняя работа человека может приблизить к нему. Всем нам желаю этого. Всех Благ.